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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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77.78% 35

0.00% 0

22.22% 10

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 35

# RÉPONSES DATE

1 Trop de débats d’experts; débats intéressants, mais pas toujours toujours très clairs 10/1/2024 10:00 PM

2 Manquait un peu de pratique. Trop de discussions d’expert 10/1/2024 10:00 PM

3 Beaucoup de redites 10/1/2024 9:57 PM

4 un peu trop de débats d'experts sur le CTV pour une présentation à but pratique 10/1/2024 9:56 PM

5 Discussion trop pointue entre les intervenants 10/1/2024 9:55 PM

6 Trop de discussions entre intervenants concernant des avis personnels ( partie trop longue sur
les 2h)

10/1/2024 9:42 PM

7 Trop long 10/1/2024 9:41 PM

8 Trop de discussions hors AMM 10/1/2024 9:41 PM

9 Trop de discussions sans intérêts, certaines diapos sont trop chargées et peu didactiques 10/1/2024 9:41 PM

10 Trop de discussions entre experts, on etait là pour avoir plus de clarté mais ce n’est pas
gagné

10/1/2024 9:38 PM
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97.78% 44

2.22% 1

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 45
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 45
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95.45% 42

4.55% 2

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 44
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 44
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 44

# RÉPONSES DATE

1 Compliqué sur ce sujet !! 10/1/2024 9:37 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 40

# RÉPONSES DATE

1 Trop de discussions « entre soi » qui tournent en rond 10/1/2024 9:56 PM

2 Moins clair que les formations habituellement proposées
Trop de discussions entre experts qui
nous embrouillaient

10/1/2024 9:56 PM

3 Plus de « take home messages «  10/1/2024 9:42 PM

4 Plus de messages claires svp 10/1/2024 9:38 PM

5 Sortir un tout petit peu du cercle assez restreint d’experts…? 10/1/2024 9:37 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 23

# RÉPONSES DATE

1 Beyfortus a privilégier aux moins de 6 mois
Ne pas hésiter à faire Beyfortus a petit nourrisson
qui a deja fait infection vrs precoce

10/1/2024 9:59 PM

2 Informations aux parents sur les données d’efficacité 10/1/2024 9:57 PM

3 Vaccin puis beyfortus. Strategie 10/1/2024 9:57 PM

4 Prévention 10/1/2024 9:56 PM

5 Vacciner 10/1/2024 9:56 PM

6 Beyfortus aussi remboursé pour les nourrissons vulnérables la 2eme annee 10/1/2024 9:56 PM

7 Calendrier du vaccin 10/1/2024 9:55 PM

8 On fait des progrès avec ceinture et/ou bretelles. Bonne adhésion. Des parents . Bonne
tolerance. Vaccin chez les mères a arrêter en octobre ou novembre. 2 types de Vrs . Des
résistances rares mais possibles.

10/1/2024 9:53 PM

9 Protection des moins de 6 mois en priorité Intérêt du vaccin chez la femme en ceinte plus clair 10/1/2024 9:51 PM

10 Beyfortus très efficace Abrysvo nécessitant une réflexion sur le "planning" 10/1/2024 9:50 PM

11 Indication Beyfortus et intérêt de la planification de la vaccination maternelle dans une fenêtre
pour un intérêt dans l’épidémie

10/1/2024 9:50 PM

12 Aller vite pour vacciner 10/1/2024 9:50 PM

13 J’ai surtout été confortée dans ma pratique 10/1/2024 9:48 PM

14 Débat d'experts parfois trop poussés et ne répondant pas à l'objectif du webinar. Plusieurs
parlent en même temps, se coupant la parole et rendant l'échange non productif

10/1/2024 9:46 PM

15 Les pourcentages d’efficacité 10/1/2024 9:42 PM

16 Précisions sur les places vaccin/anticorps monoclonaux 10/1/2024 9:42 PM

17 Le beyfortus diminue le risque de 85% de faire une forme grave et d’être hospitalisé. Vaccin
sans adjuvant chez la femme enceinte de 32 à 36 semaines d’aménorrhée.

10/1/2024 9:42 PM

18 Efficacité des AC monoclonaux,incertitude sur la période d'injection de l'Abrysvo 10/1/2024 9:41 PM

19 Vacciner au maximum les femmes enceintes et en l’absence tous les enfants de moins de 12
mois en favorisant les moins de 6 mois,

10/1/2024 9:41 PM

20 Intégrer des cas cliniques 10/1/2024 9:40 PM

21 Abrysvo est à proposer entre 32 et 36 SA à partir du mois de Juillet Beyfortus à faire en plus
si bébé nait dans les 15 jours après l'injection d'Abrysvo chez la maman

10/1/2024 9:40 PM

22 Chute des hospitalisations Indications relatives vaccination maternelle et AC monoclonaux 10/1/2024 9:37 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 33

# RÉPONSES DATE

1 Comme cela a été soulevé la discussion entre experts a parfois pris un peu trop de place 10/1/2024 9:59 PM

2 Vaccins anti crs maternel est très intéressant, de même je suis convaincu que beyfortus est
intéressant et pratique

10/1/2024 9:56 PM

3 Merci! 10/1/2024 9:56 PM

4 Discussions parfois un peu haut niveau mais c’est ça la science.. merci Robert de nous
amener à réfléchir et à ne pas tout ingurgiter bêtement..🙏

10/1/2024 9:53 PM

5 Ai beaucoup apprécié les interrogations de M Cohen sur les doses du Beyfortus qui ne
semblent pas obéir à la rationalité

10/1/2024 9:51 PM

6 Merci à tous les intervenants 10/1/2024 9:48 PM

7 Un peu long par rapport aux messages à garder , correspond déjà à ma pratique ( rien de
vraiment nouveau ) mais Merci !!!

10/1/2024 9:42 PM

8 Ras. C’était parfait 10/1/2024 9:42 PM

9 Coût des produits exorbitant 10/1/2024 9:41 PM

10 Merci beaucoup! 10/1/2024 9:41 PM

11 Merci aux experts 10/1/2024 9:37 PM

12 néant 10/1/2024 9:36 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 39

# RÉPONSES DATE

1 Les actualités sur TDAH 10/1/2024 10:00 PM

2 Examen ophtalmo 10/1/2024 9:57 PM

3 Tout est intéressant 10/1/2024 9:53 PM

4 Réviser les recos officielles de vitamine D / actualiser les recos vaccinales légalement
possibles ( acyw235 à m6 : officiel ?) ( méningo B passe t il vraiment obligatoire en janvier ?)

10/1/2024 9:42 PM

5 Nutrition endocrinologie 10/1/2024 9:42 PM

6 Oui 10/1/2024 9:40 PM




